
ESTA HOJA PERTENECE A LA ACTA DE LA DÉCIMA SEPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES, Y MONUMENTOS. 

ACTA DE LA DÉCIMA SÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN 

EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS 

En la ciudad de Guadalajara siendo el día 18 de marzo del año 2026, a las 14:44 
horas, se llevó a cabo la Décima Séptima Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia 
de Centro, Barrios Tradicionales y Monumentos, bajo la presidencia del Regidor 
Salvador Alcázar Mend ívil. 

l. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM

LEGAL

La Secretaría Técnica, Licenciada Alesi Viridiana Álvarez Donnadieu, procedió a
tomar lista de asistencia, constatando la presencia de las y los integrantes de la
Comisión.

INTEGRANTES 

PRESENTE 

Regidora Teresa Naranjo Arias. 

PRESENTE 

Regidor Mario Hugo Castellanos lbarra. 

PRESENTE 

Regidora Leticia Fabiola Cuán Ramírez. 

PRESENTE 

Regidor Gabriel Vázquez Suárez. 

PRESENTE 

Regidor Salvador Alcázar Mendívil. 

Se informó la presencia de la totalidad de los integrantes (5 de 5), por lo que el 
Presidente declaró durante la sesión, la existencia de quórum legal y la validez de 
los acuerdos que se tomaran en la sesión. 
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11. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA

Se sometió a consideración la omisión de la lectura del orden del día, misma que 

fue aprobada por unanimidad. Posteriormente, se aprobó el contenido del orden 

del día en los términos propuestos. 

111. LECTURA Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN
ANTERIOR DE FECHA 17 DE FEBRERO DEL 2026.

Se sometió a consideración la omisión de la lectura del acta de la Décima Sexta 

Sesión Ordinaria, la cual fue aprobada. No habiendo observaciones, se aprobó por 

unanimidad el contenido del acta. 

IV. INFORME SEMESTRAL DE ASUNTOS DICTAMINADOS Y PENDIENTES

Se propuso la omisión de la lectura del informe semestral previamente circulado, 

siendo aprobada por unanimidad. Acto seguido, se tuvo por presentado y 

aprobado el informe en cuestión. 

V. PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL
DICTAMEN 323/2025

Se aprobó la omisión de la lectura del proyecto de dictamen correspondiente al 

turno 323/25. No habiendo intervenciones, el dictamen fue sometido a votación, 

siendo aprobado por unanimidad. 

VI. PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y, EN SU CASO, APROBACIÓN DEL
DICTAMEN 354/2025

Se aprobó la omisión de la lectura del proyecto de dictamen correspondiente al 

turno 354/25. No habiendo participaciones, el dictamen fue aprobado por 

unanimidad. 
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VII. ASUNTOS VARIOS

No se registraron intervenciones en este apartado. 

VIII. CLAU SU RA DE LA SES IÓN

No habiendo más asuntos que tratar, siendo las 14:49 horas, el Presidente declaró 

formalmente clausurada la sesión. 

ATENT AMENTE 

Guadalajara, Jalisco a la fecha de su presentación 

Los integrantes de la Comisión Edilicia de Centros Barrios 

Tradicionales y Monumentos. 

Regidora Leticia Fabiola Cuán Ramírez 

Vocal 

Regidora Teresa N aranjo Arias 

4dor Mario 
�

o Castellal)9).ª

Vocal 
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Regidor Gabriel 


